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NEPOSTOJANJE DISKRIMINACIJE PACIJENTA OD STRANE MEDICINSKE USTANOVE 
PO OSNOVU INVALIDNOSTI 

Zakon o zdravstvenom osiguranju 

član 61 

 

Usluge koje plaća osigurano lice 

Sentenca: 

Uskraćivanje pacijentu - invalidu korišćenja bazena bez naknade od strane medicinske 
ustanove, koja pruža usluge lečenja i rehabilitacije pacijentima sa ortopedskim i 
koštanim oboljenjima, ne predstavlja diskriminaciju po osnovu invalidnosti. 

Iz obrazloženja: 

"Tužena je medicinska ustanova, koja pruža usluge lečenja i rehabilitacije pacijentima sa 
ortopedskim i koštanim oboljenjima. Tužilac je, kao osoba sa invaliditetom, koristio te 
usluge pod jednakim uslovima pod kojima su ih koristili ostali pacijenti, osiguranici 
fonda za zdravstveno osiguranje (smeštaj, ishrana, terapije i tretmani). Tužena je u dva 
navrata uvažila tužiočeve primedbe vezano za smeštaj, a čak mu je omogućeno da 
koristi sobu u ekonomskom delu bolnice, bez doplate, sve dok nije dobio odgovarajući 
smeštaj. Fizioterapeuti, zaposlena lica u centru i drugi pacijenti nisu vređali i 
omalovažavali tužioca. Tuženi nije bio u obavezi da omogući korišćenje bazena tužiocu, 
bez naknade, već je tužilac, kao osigurano lice, imao obavezu da iz svojih sredstava plati 
ovu uslugu, a po cenama koje odredi davalac zdravstvene usluge, što je u skladu sa 
članom 61. Zakona o zdravstvenom osiguranju. Imajući ovo u vidu, prema tužiocu nije 
vršena diskriminacija ni u jednom od oblika propisanih Zakonom o sprečavanju 
diskriminacije osoba sa invaliditetom, što čini neosnovanim navode revizije o pogrešnoj 
primeni materijalnog prava." 
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